

## Студентка из Вьетнама Буй Нгуен Бао Нгок: «Учиться здесь — это вызов»

Студентка подготовительного факультета СПбПУ из Вьетнама Буй Нгуен Бао Нгок, которая только начинает свой путь в Политехе, уже преодолела тысячи километров и языковой барьер. Она приехала в Санкт-Петербург не просто поступать в вуз, она приехала продолжать семейную традицию.



**— Нгок, почему ты выбрала именно Россию и Политех? Оправдал ли университет твои ожидания?**

— Я выбрала Россию, потому что здесь раньше учился мой отец. Папа поступил сюда много лет назад, а теперь моя очередь. И я рада, что не ошиблась. Политех — это серьёзно. Учёба непростая, но я вижу результат. Программа именно такая, как я надеялась — глубокая и настоящая.

**— Если бы у тебя была возможность отправить сообщение в прошлое самой себе, какой главный совет ты бы дала?**

— Я бы сказала себе: «Нгок, тебе нужно больше заниматься русским языком и не бояться ошибок». Потому что только через практику и преодоление

страха можно выучить язык, чтобы потом учиться по специальности.

— **Какая привычка в учебе стала для тебя самой полезной за это время?**

— Самая полезная привычка — учить слова и повторять грамматику каждый день. Без ежедневной работы язык забывается очень быстро.



— **Что сейчас помогает тебе в учебе, а что, наоборот, мешает?**

— Мне очень помогает хорошее расписание. Когда всё организовано, успеваешь и позаниматься, и отдохнуть. А мешает, конечно, языковой барьер. Иногда я понимаю, что хочу сказать, но не могу подобрать правильные слова.

— **Кстати, о языковом барьере. Была ли какая-то забавная или неловкая ситуация, связанная с незнанием русского языка?**

— О, да! Когда я только начинала учить русский, я однажды сказала преподавателю: «До свидания» вместо «Здравствуйте». Было очень неловко, но сейчас я вспоминаю это с улыбкой.

— **А какие у тебя впечатления от преподавателей?**

— Преподаватели здесь добрые и хорошие. Они действительно хотят нам помочь. Мне кажется, без их поддержки адаптироваться было бы намного сложнее.



**— Помимо учебы, удалось ли найти друзей в новом городе?**

— Конечно! Я завела много новых друзей. Это удивительное чувство — сейчас у меня есть друзья из разных стран мира. Мы общаемся на русском, и это помогает нам всем прогрессировать.

**— Какие у тебя планы на будущее?**

— Я планирую закончить подготовительный факультет и поступить в магистратуру на юридический факультет Политехнического университета. Я хочу стать хорошим специалистом.

**— Нгок, закончи фразу: «Учиться в Политехе — это как...»**

— Учиться здесь — это как вызов, но очень интересно. Мне это нравится.

Дата публикации: 2026.02.13

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)